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Advérbios de modo

Leia:
Saiba como o clima frio afeta a producao e os precos das hortalicas

Segundo a Secao de Economia e Desenvolvimento (SEDES) da CEAGESP, os efeitos do
clima frio sobre a producao agricola séo variados e dependem do tipo de cultivo.

Em muitos casos, as temperaturas mais amenas trazem beneficios, mas situacdes de frio
extremo ainda representam um risco.

De acordo com a SEDES, algumas hortalicas se desenvolvem melhor no frio,
especialmente por estarem menos expostas a problemas, como chuvas excessivas, calor intenso
e infestacOes de pragas.

Disponivel em: <https://redeglobo.globo.com/sp/eptv/epagro/noticia/saiba-como-o-clima-frio-afeta-a-producao-e-os-
precos-das-hortalicas.ghtml>. (Fragmento com adaptacao).
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: Questdao 1 — Em “Saiba como o clima frio afeta a produgcdo e os precos das hortalicas”, o :
i vocabulo “como” é: i
: () preposicao. :
i () advérbio interrogativo de modo. i
{ () conjungéo subordinativa comparativa. :
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Questédo 2 - Identifique a passagem que contém um advérbio de modo:
() “[.-..] os efeitos do clima frio sobre a produgdo agricola s&o variados [...]”
() “[...] as temperaturas mais amenas trazem beneficios [...]”

() “[...] algumas hortalicas se desenvolvem melhor no frio [...]"

Questao 3 — Na passagem identificada anteriormente, o advérbio acrescenta uma circunstancia
de modo ao verbo:

Questao 4 — Grife o advérbio de modo no trecho:

“[...] especialmente por estarem menos expostas a problemas, como chuvas excessivas, calor
intenso e infestagbes de pragas.”

Questéo 5 — Cite um advérbio de modo com o mesmo sentido do que foi grifado acima:
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